

В Гагаринский районный суд города Москвы  
119049, г. Москва, ул. Донская, д. 11, стр. 1

Истец: Адлай Семён Франкович

Ответчик: Федеральный исследовательский центр «Информатика и управление» РАН  
Дело № 02-1518/2020 ~ М-7258/2019

Ходатайство истца о компенсации значительного морального ущерба  
в пользу фонда обеспечения жильём детей, оставшихся без попечения родителей

Истцом были перечислены имена фигурантов, потративших немалое время и бюджетные ресурсы на вредительскую и паразитическую деятельность. Поскольку их стговор проходил тайно от истца, то полная картина участия каждого из них была сформирована лишь благодаря судебному разбирательству.

Список фигурантов следует пополнить ещё двумя именами. Теперь перечень (в алфавитном порядке) таков:

**Буров Александр Анатольевич, Дударева Евгения Валерьевна, Захаров Виктор Николаевич, Михайлов Гурий Михайлович, Порощай Александр Николаевич, Посьпкин Михаил Анатольевич, Селюн Михаил Иванович, Соколов Игорь Анатольевич, Степанов Сергей Яковлевич, Сумбатов Александр Сумбатович, Трусова Юлия Олеговна, Флёров Юрий Арсеньевич.**

Перечень приводится для идентификации указанных сотрудников ФИЦ ИУ РАН и истребования их налоговых деклараций. Истец считает справедливым начисление годового дохода (или более) каждого из вышеперечисленных граждан в пользу фонда обеспечения жильём детей, оставшихся без попечения родителей. Всем указанным фигурантам (без единого исключения) хорошо известна активная деятельность истца в рамках научного образовательного клуба «Математика – язык естествознания», который активно поддерживает всех без исключения детей и особенно детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Фигуранты не только не содействовали деятельности этого клуба, при поддержке которого (четырежды) прошли Всероссийские Открытые Конференции Юных Учёных (ОКЮУ), но и пытались препятствовать ей и неизменно и бессовестно искали лично-корыстную выгоду во всех общественнозначимых, научно-образовательных и созидательных инициативах клуба.

Кроме морального ущерба истцу, который он просит направить целиком и полностью в пользу указанного остро востребованного социального жилищного фонда, следует подчеркнуть, что указанные фигуранты позорят ФИЦ ИУ РАН и должны возместить причинённый ими ущерб государству РФ. Принципиально важно подчеркнуть, что ни один из них не способен внести какой-либо неотрицательный вклад (тем более научный) в укрепление суверенитета и обороноспособности нашей страны, хотя многие настолько приспособились **имитировать** бурную научную деятельность, что привлекли внимание широкой общественности, в которой недавно зародилось и уже распространилось словосочетание «мусорные статьи». Именно такая имитация научной деятельности, документально отражённая в **выписках** о научной результативности ФИЦ ИУ РАН, **подписанных Захаровым В.Н. и согласованных с Соколовым И.А.,**

позволяла обеспечивать беззаботное и затянувшееся паразитирование подобных граждан на бюджетных средствах, выделенных на поддержку подлинной и активной научной деятельности (а не на её имитацию). Фальсификаторы научной результативности Захаров В.Н. и Соколов И.А. настолько погрязли в своей ненаучной бюрократической самодеятельности (по заметанию следов своих корыстных нисколько не государственных интересов), что утратили всякую связь с какой-либо научной деятельностью. Оба напрочь забыли (если когда-либо слышали) о существовании нефиктивной технологически востребованной научной деятельности. Граждане (и соавторы) Захаров В.Н. и Соколов И.А. перестали понимать, что никакая научная деятельность не должна проводиться с единственной целью получения их (нисколько научно не значимой) формальной оценки, а серьёзные научные исследования и вовсе не нуждаются в какой-либо оценке, а нуждаются в серьёзных, порой острых научных обсуждениях, неизбежно вовлекающих высококвалифицированных специалистов, которых (тем не менее) может не интересовать ни мнение, ни существование ни Захарова В.Н., ни Соколова И.А.

С уважением к суду,

26 августа 2020 г.

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long, sweeping tail that extends upwards and to the right.